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Svar avgivet av Mario Monti på kommissionens vägnar

(10 november 1997)

Kommissionen hänvisar ledamöten till sina svar på de skriftliga frågorna E-2434/97 från Terence Wynn (1) och
E-2624/97 från Christine Oddy (2).

(1) EGT C 82, 17.3.1998, s. 76.
(2) Se s. 31.

(98/C 117/205) SKRIFTLIG FRÅGA E-3108/97

från Roberta Angelilli (NI) till kommissionen

(13 oktober 1997)

Ämne: Avtal om byggande av den nya omfartsvägen öster om Rom

Trots att kommissionen motsatte sig det, att staden Rom hade beslutat att tilldela det italienska järnvägsbolaget
Ferrovie dello Stato (FS) avtal om byggande av den nya omfartsvägen öster om Rom, godkände staden i augusti
ett nytt beslut enligt vilket företaget Sta − som ägs av staden Rom − får ansvar för projektering av arbetet, medan
FS tilldelas kontraktet för själva byggandet.

Detta går klart stick i stäv mot kommissionens ståndpunkt och orsakar samma svårigheter som tidigare.
Dessutom ger tilldelningen av projekteringskontraktet till företaget Sta upphov till åtskilliga frågor: även om
företaget enligt sina statuter är ett kollektivtrafikföretag, betecknas det i det nya beslutet från Roms
stadsfullmäktige som ett ingenjörsbolag. I beslutet fastställs dessutom att Sta kan vända sig till externa konsulter
under arbetet, utan att metoderna och begränsningarna för denna möjlighet specificeras exakt.

Kommissionen anmodas således att besvara följande frågor:

1. Känner den till det nya beslutet från staden Rom?

2. Beaktar beslutet till fullo kommissionens tidigare yttranden?

3. Har den nya fördelningen av uppgifter gjorts i enlighet med direktiv 92/50/EEG (1) om offentlig
upphandling?

4. Ämnar kommissionen om överträdelser fastställs vidta åtgärder mot staden Rom?

(1) EGT L 209, 24.7.1992, s. 1.

Svar från Mario Monti på kommissionens vägnar

(19 november 1997)

De italienska myndigheterna har ännu inte informerat kommissionen officiellt om det beslut som parlaments-
ledamoten syftar till. Kommissionen kan därför inte på detta stadium lämna något yttrande om huruvida beslutet
är förenligt med direktiv 92/50/EEG av den 18 juni 1992 om samordning av förfarandena vid offentlig
upphandling av tjänster. I det fall att en överträdelse upptäcks, kan kommissionen inleda ett förfarande mot
Italien enligt artikel 169 i EG-fördraget, men den kan under inga omständigheter vidta åtgärder mot kommunen
Rom.


